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Настоящее Руководство по техническому обслуживанию и текущему ремонту тепло­
возов ТГМ40 (далее - Руководство) устанавливает общие требования организации и плани­
рования технических обслуживаний и ремонтов, объемы обязательных работ, способы ре­
монта, браковочные признаки, допускаемые и предельные размеры, порядок контроля и тех­
нического диагностирования состояния деталей, сборочных единиц и испытания тепловоза 
в целом, распространяется на тепловозы серии ТГМ40.

Руководство рассчитано на обладающий необходимой подготовкой и опытом прове­
дения технического обслуживания и ремонта производственный и технический персонал 
предприятий, которые являются членами СРО Ассоциация «Промжелдортранс», произво­
дящих техническое обслуживание и текущий ремонт тепловозов ТГМ40. Использование 
данного руководства остальными организациями осуществляется только при согласовании 
с СРО Ассоциация «Промжелдортранс».
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